Фонд содействия кредитованию малого предпринимательства Челябинской области

  

Фонд создан на основании постановления Правительства Челябинской области от 16.03.2009 г. № 56-П и осуществляет свою деятельность на основании Конституции и Гражданского кодекса Российской Федерации, а также: 

- Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»; 

- приказа Минэкономразвития России от 30.01.2009 г. № 31 «О мерах по реализации в 2009 году мероприятий по государственной поддержке малого предпринимательства»; 

- Закона Челябинской области от 27.03.2008 г. № 250-ЗО «О развитии малого и среднего предпринимательства Челябинской области». 

Учредителем Фонда является Челябинская область в лице Министерства экономического развития Челябинской области. 

Распоряжением Правительства Челябинской области директором Фонда назначена Новикова Ирина Андреевна. 

Местонахождение Фонда: 454080, г. Челябинск, ул. К.Либкнехта, д. 34, офис 23. 

Контактные телефоны Фонда: (351) 236-19-76, 232-55-71, 232-60-25, 232-60-47, www.fond74.ru 

Основной целью Фонда является развитие системы кредитования малого предпринимательства на территории Челябинской области. 

Основным видом деятельности Фонда является предоставление субъектам малого предпринимательства Челябинской области поручительств по кредитам, предоставляемым коммерческими банками. 

Поручительство Фонда выдается СМП при условии: 

            - государственной регистрации и осуществления предпринимательской деятельности на дату обращения за получением поручительства Фонда сроком не менее 6 месяцев  на территории Челябинской области; 

            -  заключения кредитного договора на срок не менее 6 месяцев; 

            - отсутствия за 6 месяцев, предшествующих дате обращения за получением поручительства Фонда, грубых нарушений условий ранее заключенных кредитных договоров; 

            - отсутствия на последнюю отчетную дату просроченной задолженности по уплате налогов и сборов перед бюджетами всех уровней и государственными внебюджетными фондами; 

            - создания новых или сохранения действующих рабочих мест; 

            - если в течение двух лет (либо меньшего срока, в зависимости от срока предпринимательской деятельности), предшествующих дате обращения за получением поручительства Фонда, не применялись процедуры несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдение, финансовое оздоровление, внешнее управление, конкурсное производство, либо санкции в виде аннулирования или приостановления действия лицензии (в случае, если деятельность Заемщика подлежит лицензированию); 

            - предоставления обеспечения кредита в размере не менее 50% от суммы своих обязательств в части возврата фактически полученной суммы кредита. 

Поручительство Фонда не выдается СМП: 

            - занимающимся игорным бизнесом, производством и реализацией подакцизных товаров, а также добычей и реализацией полезных ископаемых; 

            - являющимся участником соглашений о разделе продукции; 

- находящимся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства; 

- сообщившим о себе ложные сведения; 

- не представившим документы согласно настоящему Порядку. 

Размер поручительства Фонда не может превышать 5,0 млн. рублей в отношении одного субъекта малого предпринимательства. 

Размер ставки вознаграждения Фонда за предоставление поручительства составляет 1,7% годовых от суммы выданного поручительства. 

Для получения поручительства Фонда субъекту малого предпринимательства 

необходимо сделать следующее: 

Шаг 1. Ознакомиться с требованиями Программы Фонда, предъявляемыми к заемщикам - субъектам малого предпринимательства и удостовериться, что малое предприятие в полной мере отвечает данным требованиям. 

Шаг 2. Обратиться за получением кредита в один из Банков-Партнеров, сотрудничающих с Фондом по программе предоставления поручительств (при этом необходимо заявить представителю банка о своем желании получить кредит под поручительство Фонда). 

При обращении в банк субъект малого предпринимательства предоставляет кредитную заявку и иные документы в соответствии с требованиями конкретного банка. Предоставления документов непосредственно в Фонд на этом этапе от субъекта малого предпринимательства не требуется. 

Шаг 3. При принятии банком положительного решения о предоставлении кредита под поручительство Фонда, совместно с банком составить и подписать заявку на получение поручительства Фонда. После этого банк самостоятельно направляет заявку на получение поручительства Фонда и прилагаемые к ней документы непосредственно в Фонд. 

Шаг 4. При принятии Фондом положительного решения о предоставлении поручительства, подписать совместно с Фондом и банком трехсторонний договор поручительства (по установленной форме). После заключения (подписания) договора поручительства в установленный договором поручительства срок и в указанном в нем размере уплатить Фонду вознаграждение за предоставление поручительства. Вознаграждение Фонду уплачивается заемщиком единовременно в полном объеме по безналичному расчету. 

