В поддержку малого бизнеса (01.06.2010)

 
В конце мая состоялся XII областной съезд представителей малого и среднего бизнеса.
В работе съезда приняли участие представители органов власти, главы городов и районов области, банков, общественных организаций. По сложившейся традиции участники съезда подвели своеобразный итог деятельности малого и среднего бизнеса, государственной поддержки предпринимательства и определили планы на ближайшее будущее.
Участники съезда имели возможность познакомиться с выставкой «Все для малого бизнеса: финансовые, информационно-консультационные услуги, оборудование и обучение».
В настоящее время в области реализуется пятая областная целевая Программа развития малого и среднего предпринимательства, действует эффективная саморегулируемая инфраструктура поддержки малого и среднего бизнеса. За прошедшее десятилетие предпринимательство доказало свою значимость и существенную роль в укреплении экономики региона. В условиях экономического кризиса малый бизнес стал надежной опорой для диверсификации экономики.
Главными задачами на очередном этапе развития государственной политики развития предпринимательства являются оказание всесторонней поддержки начинающим предпринимателям, предприятиям, реализующим инновационные проекты, внедряющим энергосберегающие технологии и осуществляющим экспорт высокотехнологичной продукции, а также совершенствование механизма защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Делегаты съезда разработали условия для дальнейшего благоприятного развития малого и среднего бизнеса на территории Челябинской области, которые должны быть реализованы не только на местах, но ина федеральном и региональном уровнях. В частности, главам муниципальных образований рекомендовано повысить эффективность работы общественных координационных советов, активизировать работу по привлечению средств областного бюджета на софинансирование действующих муниципальных программ развития прдпринимательства, предусмотреть средства на финансирование муниципальных программ развития предпринимательства при формировании местных бюджетов на 2011 год,  разработать муниципальные программы энергосбережения, предусмотрев в них мероприятия по стимулированию субъектов малого предпринимательства по внедрению энергосберегающих технологий, обеспечить исполнение требований федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в части соблюдения минимальной доли муниципальных заказов, размещенных у субъектов малого и среднего предпринимательства. Также рекомендовано оказывать имущественную поддержку предпринимательству, продолжить практику проведения сезонных агроярмарок. В целях защиты прав предпринимателей завершить разработку и принятие Административных регламентов проведения проверок при осуществлении контроля.
Общественным объединениям предпринимателей участники съезда рекомендовали оказывать содействие органам власти в пропаганде предпринимательской деятельности, формировании положительного общественного мнения, повышении социальной значимости этой сферы экономики региона; обеспечить ведение социально ответственного бизнеса, не допуская сокрытия налогов, создавая условия доля повышения уровня жизни граждан, соблюдения их прав на безопасность и качество товаров, услуг, работ, улучшения культуры обслуживания; совершенствовать формы и методы производства, торговли и услуг. Представители малого и среднего бизнеса должны обеспечить безопасность граждан и защиту имущества путем выполнения требований законодательства о пожарной безопасности; установить уровень заработной платы наемным работникам  не ниже величины прожиточного минимума в Челябинской области, обеспечить им социальные гарантии и не допускать использования нелегальных схем выплаты заработной платы; при определении ценовой политики руководствоваться принципами деловой этики и добросовестной конкуренции; внедрять современные технологии ведения бизнеса.
Во время работы съезда были вручены награды победителям и призерам областных конкурсов в сфере предпринимательства. В завершении работы форума предпринимателей состоялся круглый стол «Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Челябинской области», во время которого предприниматели смогли получить полную информацию о возможностях по привлечению кредитных ресурсов и направлениях государственной поддержки.

