О подготовке деклараций пожарной безопасности

  

В Управлении Государственного пожарного надзора ГУ МЧС России по Челябинской области организована работа Консультационного совета по оказанию помощи в подготовке и оформлении деклараций пожарной безопасности. 

С 1 мая 2009 года вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» (далее по тексту - технический регламент). 

В техническом регламенте изложены основные требования пожарной безопасности, в том числе принципиально новые условия соответствия объектов защиты требованиям пожарной безопасности. 

Положениями технического регламента введена система гибкого нормирования в области пожарной безопасности. В настоящий момент собственнику объекта защиты предоставляется выбор наиболее приемлемого способа обеспечения пожарной безопасности. Если владелец объекта по каким-то причинам не может в полном объеме выполнить требования пожарной безопасности, он обязан провести расчет пожарного риска, который не должен превышать предельно допустимых значений, установленных регламентом. 

Декларация пожарной безопасности (далее - декларация) разрабатывается в соответствии со статьей 64 технического регламента в отношении объектов защиты, для которых законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности предусмотрено проведение государственной экспертизы проектной документации, а также в обязательном порядке на здания детских дошкольных образовательных учреждений, специализированных домов престарелых и инвалидов (не квартирных), больниц, спальных корпусов образовательных учреждений интернатного типа и детских учреждений). 

Для составления декларации не требуется лицензии и аккредитации. Декларация разрабатывается и представляется собственником объекта защиты или лицом, владеющим им на праве пожизненного наследуемого владения, хозяйственного ведения, оперативного управления либо на ином законном основании. 

Декларант несет личную ответственность за полноту и достоверность сведений, излагаемых в декларации. 

Форма и порядок регистрации деклараций пожарной безопасности установлены приказом МЧС России от 24 февраля 2009 г. № 91 «Об утверждении формы и порядка регистрации декларации пожарной безопасности» (зарегистрировано в Минюсте 23.03.2009 г. № 13577). 

Для эксплуатирующихся объектов защиты, подлежащих декларированию, декларацию необходимо представить на регистрацию в орган государственного пожарного надзора до 1 мая текущего года. После указанной даты отсутствие зарегистрированной декларации пожарной безопасности на объекте защиты, который подлежит декларированию, будет квалифицировано как нарушение требований пожарной безопасности, за которое предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч. 1 ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

В Управлении Государственного пожарного надзора ГУ МЧС России по Челябинской области организована работа Консультационного совета (далее - Совет), деятельность которого заключается в оказании консультационной помощи в подготовке и оформлении деклараций пожарной безопасности, а также в рассмотрении проблемных вопросов при составлении и подаче деклараций пожарной безопасности. 

В состав Совета включены сотрудники Государственного пожарного надзора, специалисты Всероссийского добровольного пожарного общества, а также работники органов здравоохранения, образования, культуры и др. 

Консультации предоставляются на безвозмездной основе гражданам, индивидуальным предпринимателям и организациям, а также их законным представителям в устном порядке при личном обращении в период работы Совета. Всю дополнительную информацию можно получить по телефону 264-78-55 и на официальном сайте МЧС России http://www.mchs.gov.ru/  в разделе субъекта Уральского региона, а также на сайте Главного управления МЧС России по Челябинской области http://www.74.mchs.gov.ru/. 

